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Skrivelse

Liberalerna

Skrivelse med friagor om Tertialrapport 2 jimford med Tertialrapport 1

Tertialrapport 2 visar att arbetsmarknadsndmnden trots osdkra omviérldsfaktorer pé flera
omraden lyckas uppna goda resultat. Det ar tillfredsstédllande att flera av fullméktiges mal nas
dven om Liberalerna hellre hade sett att fullmédktige arbetat efter Liberalernas
budgetreservation.

Resultatet av Jobbtorg Stockholms verksamhet

I bade Tertialrapport 1 och Tertialrapport 2 anges, vad giller resultatet av Jobbtorg
Stockholms verksambhet, att det foreligger oroande skillnader mellan mén och kvinnor.
Totalt registreras bittre resultat for mén én for kvinnor. Aven om kvinnorna avslutas till
studier 1 storre utstrackning &n mén sa dr det betydligt fler mén &n kvinnor som kommer ut i
jobb. Den forklaring som ges dr att manga av aspiranterna dr kortutbildade och att
arbetsmarknaden for kortutbildade &r avgrinsad till yrken med inga eller ldga formella
utbildningskrav. Arbetsmarknaden &r konssegregerad och bland de yrken som kvinnor
traditionellt soker finns det férre jobb utan krav pa utbildning.

Daérefter anges i T1 att: "Forvaltningen ser behov av att fordjupa analysen av skillnader i
resultat mellan mdn och kvinnor for att identifiera forslag till dtgdrder i verksamheterna.”
Denna mening ger ett proaktivt intryck, dvs. om det foreligger skillnader 1 resultat mellan mén
och kvinnor s& &mnar forvaltningen ta fram forslag till atgérder for att jimna ut dessa

skillnader, ndgot som Liberalerna anser &r positivt.

Déremot anges foljande 1 T2: "Férvaltningen ser dock behov av att fortsatt analysera
skillnader i resultat for mdn respektive kvinnor och vidta dtgdrder om det finns skillnader i
det stod som ges till mdn respektive kvinnor.” Har verkar ansatsen vara en annan, dvs. det
handlar inte om att forsoka jamna ut skillnader 1 resultaten mellan mén och kvinnor utan mer
om att det stod som ges till mén och kvinnor ska vara konsneutralt.

Mot denna bakgrund har Liberalerna foljande fragor.

- Finns det ndgon tanke bakom skillnaden 1 ordalydelsen i T1 jimfort med ordalydelsen i T2?
- 1sé fall vilken?



